Losungen: Aufgaben zum Teilweise
Waurzelziehen und unter die Wurzel bringen

Radikanden "geschickt" zerlegen

Kreuze alle richtigen Antworten an

v V32 =184
v v V32=116-2
v V32 =4/3,2-10

Kreuze alle richtigen Antworten an

v~/ V250 = V2510
N V250 = V550
v V250 = /2125

Kreuze alle richtigen Antworten an

v~ V125=+25-5
v V125 = /12,510

v V125 = /1,25 - 100

Kreuze alle richtigen Antworten an

v V12 =62
v VIZ =v12-1
v  V12=v34

Kreuze alle richtigen Antworten an

v V162 P =V16-a b2 b
v V16-a2- B =v8-2-a-a-b3
v V16 a3 = V16-a2-b-b-b

Kreuze alle richtigen Antworten an

v VABzYS = /224 - 22x2y2y%)?
VN 480y = /316 - 22alyyy?
v VA8 = /316 - zirlydy’




Unter die Wurzel bringen

2.v3=

Die Wurzel aus 12

4VE=

Die Wurzel aus 32

&l

6=

Die Wurzel aus 294

52-v3 =

Die Wurzel aus 75x"2

* VBa =

@0
2

Die Wurzel aus 192a”5




